

(6) 集中火力的代禱 祭司行使職任

自 10/2 至 11/4 我們將特別為二二八事件 70 週年守望，禁食禱告 30 天！

今年是二二八事件屆滿七十年，讓我們同心禱告，呼求從主而來的醫治、和好與恢復，釋放台灣脫離過往悲痛循環，進入更新、盼望和榮耀！

2017/10/2 第一天：今天請為我們國家在歷史黑暗中一切的不公義能被揭露和哀悼來禱告。（請以第一人稱作認同性悔改代禱）

1. 為這土地上每個族群都有勇氣來面對國家歷史中的陰暗面代禱

求主使我們在這土地上的每個族群都能有勇氣，來面對我們國家歷史黑暗中的不公義，求主憐憫我們族群之間，不再彼此歧視、仇恨，以負面的言語和人身攻擊，來惡待彼此，求赦免我們因著傷害所生出是非善惡的毒根，形成的偏見和意識形態來論斷彼此，也使我們與主的愛隔絕，拒絕饒恕，創痛的心不肯受安慰，以致我們無法領受神大能的醫治和纏裹。

2. 為過去歷史中的政治迫害和造成的冤獄悔改

求主赦免我們在二二八事件及白色恐怖政治時期所做的政治迫害和冤獄，甚至處決了無辜人的性命，主啊，求祢使這些不公義的事件都能被公正客觀的揭露，在大時代動盪的背景下百姓與當時的國民政府之間所產生的語言和文化的衝擊和誤解，不論是從政治層面、經濟層面、文化層面或是社會及心理層面能有更全面的理解和同理心，以及正視事件之後產生的負面效應，喚醒整個社會對二二八及一切受不公義對待的沉默的受害群體受苦、受迫處境的重視，以開放、理解和包容的心，來面對群體中間因著政治、文化、語言…歷史記憶的差異所帶來的禁忌與不安，並且能傾聽受不公義對待壓迫群體所發出的公義呼聲，真正客觀還原歷史的真相。

3. 為土地上的每個人面對過往的傷害能夠生出悲憫與理解之心代禱

求神賜給我們憐憫的心腸，能夠感同身受無辜受害、受傷者的集體共同苦痛並為這些不公義事件生出深度的悲憫和哀悼，並且能明辨體察整個社會國家正承受共同的政治代價和族群撕裂傷。稱為神名下的祭司有責任起來堵住破口，修補這些傷口。

請播放詩歌：願 <https://youtu.be/2a4VGbl22RA>

請禱告 20 分鐘

(7) 宣告爭戰得勝--教會拿起神給我們的權柄

太 16:19 我要把天國的鑰匙給你，凡你在地上所捆綁的，在天上也要捆綁；凡你在地上所釋放的，在天上也要釋放

2017/10/2 第一天：為一切國家內部、內鬥、爭戰能夠止息，神的和好與和平臨到這地宣告祝福

1. 祝福與宣告：基督是我們的中保 宣告和好與饒恕進到這土地上

經文：賽 60:1-4 興起，發光！因為你的光已經來到！耶和華的榮耀發現照耀你。看哪，黑暗遮蓋大地，幽暗遮蓋萬民，耶和華卻要顯現照耀你；他的榮耀要現在你身上。萬國要來就你的光，君王要來就你發現的光輝。你舉目向四方觀看；眾人都聚集來到你這裡。你的眾子從遠方而來；你的眾女也被懷抱而來。

讓我們為國家能走出二二八及白色恐怖政治的陰影，記取歷史的教訓，並為國家能站立在基督已經為我們成就和好饒恕的恩典上，為逝去的無辜者生命和受難者家庭及家屬哀悼代禱，讓政治受難冤屈、不公義對待的悲哀和遺憾，從此不再在這土地上發生。

宣告：台灣啊！要興起發光，因為你的光已經來到，耶和華的榮耀發現照耀你。

神就是光，祂的光中帶著醫治之能，藉著十字架的愛，敗壞一切仇敵藉著傷害、痛苦、恐懼、壓制所帶來的族群分裂不合一的作為，奉主名拆毀台灣各族群之間隔斷的牆。宣告主要將台灣各族群的眾子和眾女一同領回，聚集在主的施恩座前，使受傷者的大傷可以收口，一切隱藏的屬靈幽暗和罪孽不再能躲藏，奉主名宣告撒旦不能再藉著歷史中的黑暗面和傷害來攔阻神對台灣的救贖計畫與命定，台灣要稱為耶和華所栽種的公義樹，使台灣進入被造的命定，要叫神的名得榮耀！

2. 宣告台灣境內一切冤屈、不公義、流人血的哭泣聲要止息，神的潔淨與醫治要臨到這土地

經文：賽 60:17-18 我要拿金子代替銅，拿銀子代替鐵，拿銅代替木頭，拿鐵代替石頭；並要以和平為你的官長，以公義為你的監督。你地上不再聽見強暴的事，境內不再聽見荒涼毀滅的事。你必稱你的牆為拯救，稱你的門為讚美。

為台灣境內不再聽見受冤屈、不公義、流人血受苦害的悲哀哭泣聲，宣告神要以和平為你的官長，以公義為你的監督。你地上不再聽見強暴的事，境內不再聽見荒涼毀滅的事。你必稱你的牆為拯救，稱你的門為讚美。主神要以公義和焚燒的靈來潔淨這片受傷的土地，除去受難者及其家屬臉上的羞辱！

3. 宣告台灣悲哀的日子已經結束了，台灣要進入全新的季節一個榮耀的新世代

經文：賽 60：19-20 日頭不再作你白晝的光，月亮也不再發光照耀你。耶和華卻要作你永遠

的光，你神要為你的榮耀。你的日頭不再下落；你的月亮也不退縮；因為耶和華必作你永遠的光。你悲哀的日子也完畢了。

宣告耶和華要作台灣永遠的光，你神要為你的榮耀。你悲哀的日子也完畢了。你的居民，都成為義人，永遠得地為業。宣告台灣要進入新的季節，以聖潔為裝飾敬拜全能的天父上帝。

宣告教會慈悲與憐憫的發聲，能被社會和共同在這土地上生存的同胞聽見！盼望我們的國家能進入轉化的新季節，並成為和平的使者，不讓仇恨和怨懟成為分化我們國家，瓦解社會各群體民心士氣的負面力量，宣告教會要帶著主所賜愛的權柄來凝聚國家共識，更積極地將悲情化為帶動國家社會更新重生的力量，將苦痛化為對新世代的祝福！阿們！！

請播放詩歌：如此的愛 <https://www.youtube.com/watch?v=2C1QF1vIb0k>

請禱告 20 分鐘